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BUREAU EXECUTIF PLENIER 

PROCES-VERBAL N°16 DU 10 JUIN 2009 

SAISON 2008/2009 

 

 
 

 

Présents :  
 

Serge DELOUTRE, Président 

Valérie DELOUTRE, Laurence LACHAISE (Secrétaire de Séance),  Virginie MOINEAU (par téléphone) 

Jean-Paul ALORO, Maurice BOISSEAU,  André GLAIVE, 

Invités : 

Hervé GOLFETTO, MicKaël NAYROLLE, Jean-Marie SCHMITT 

Excusés : 

Alain GRIGUER, Pierre JEANROT, Olivier SERRE, David QUINTIN, 

 

 

 

I) INTERVENTION DU PRESIDENT 

 

Le Président dresse un bilan de l'Assemblée Générale de Grenoble. 
 
Les points négatifs 
 
Nous n'avons pas réussi à contenir les débats (des interventions trop longues, entre autres, 
d'administrateurs qui, statutairement, n'ont pas de temps de paroles), cela a créé un décalage 
important dans les horaires. Le point  financier n'a pas pu être suffisamment expliqué aux délégués, 
ce qui n'a pas favorisé l'adoption des propositions. 
 
L'Assemblée Générale n’a pas atteint son terme, ce qui nécessite une Assemblée Générale 
Complémentaire. 
 
Les points positifs 
 
L'adoption du Rapport Moral et l'accueil favorable fait à la réforme des licences. 
 
Calendrier de l'Assemblée Générale Complémentaire : la date du 4/07/09, initialement prévue, ne peut 
être retenue compte-tenu des délais d'envoi aux ligues et des retours (la désignation des délégués 
doit arrivée à la FFVB 30 jours avant la date de l'AG). 
 
La date choisie est le 18/07/09, le lieu est Paris et les horaires de 10H à 18H. 
 
Afin de bien préparer les débats de cette réunion complémentaire, Serge DELOUTRE propose de 
réunir les Présidents de ligue (ou leurs représentants) à Lyon le 20/06/09, date à laquelle, il aura plus 
d'informations du Ministère. Les délégués qui feront le déplacement seront invités à la soirée de ligue 
mondiale. 
 
Maurice BOISSEAU s'occupe des courriers pour l'Assemblée Générale, à faire partir 15 jours avant le 
18/07/09. 
 
Serge DELOUTRE prend en charge ceux pour la réunion du 20/06/09. 
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André GLAIVE et Hervé GOLFETTO s’occupent de la logistique ayant trait à la préparation du 
séminaire spécial finances à Lyon (siège de l'ASUL). 
 
 3) AFFAIRES INTERIEURES 

 

3-1)  Organisation AG (voir introduction) 
3-2)   Discipline, suite AG 

 

En application du règlement sur le droit de réserve, la personne ayant enfreint cette règle est 
convoquée à un entretien au siège fédéral en présence de Mme MARY Danielle (présidente de la 
Commission Centrale de Discipline), de M. DELOUTRE Serge (président de la FFVB) et de M. 
BOISSEAU Maurice (Secrétaire Général). 
La réunion se tiendra le 23 ou le 24 Juin à 16H30. 

 

3-3) Formulaires d'engagement 

 

Les formulaires d'engagement peuvent être envoyés, les inscriptions seront définitives après la 
réception des 4 chèques. 
 
Si dans le contexte actuel, un club de NIII se désiste, ne pas le pénaliser. 
 
Pour les licences : ouverture du serveur au 01/07/09. 
 
La licence évènementielle est délivrée pour les évènements agréés par la ligue ou le Comité 
Départemental. 

 

3-4) UGS Nantes  
 
Pas de nouvelle. 

 

3-5) CCA CAMBRAI 

 

La Fédération n’a aucun moyen d’intervention suite à la décision de la Commission de Discipline de la 
LNV. Seul le Bureau de la LNV peut faire appel. 
 
Cette affaire devant être évoquée lors de la réunion des Présidents de CRA à Paris le 14/06/09, 
Maurice BOISSEAU assistera à cette réunion pour apporter toutes précisions sur l’aspect 
règlementaire. 

 

3-6) CCA ST-DIE 

 

Suite aux problèmes soulevés sur certains sites, le Bureau Exécutif établira un inventaire du matériel 
nécessaire. 

 

Le Président        Le Secrétaire Général 
Serge DELOUTRE       Maurice BOISSEAU 

DESTINATAIRES : 

 
Ligues Régionales Métropolitaines et d’Outre-Mer/Comités 
Départementaux/Membres du Comité Directeur Fédéral/Membres des 
Commissions Centrales/Direction Technique Nationale/Autre diffusion 


